

Для учащихся школы №6 провели правовой ликбез : [в библиотеке-филиале №4 прошла встреча учащихся седьмого класса школы №6 с юрисконсультком правового направления Ириной Умновой] // Вестник. - 2020. - 15 октября. - С. 11.



**Важно**

### **Для учащихся школы №6 провели правовой ликбез**

В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, безопасного поведения в общественных местах и повышения правовой грамотности сотрудниками полиции отдела МВД России по г. Новокуйбышевску проводятся тематические мероприятия.

На днях в библиотеке-филиале №4 «Центр правовой информации» учащиеся седьмого класса школы №6 встретились с юрисконсультком правового направления капитаном внутренней службы **Ириной Умновой**. Ирина Владимировна рассказала ученикам о правах и обязанностях, мерах административной и уголовной ответственности за совершение преступлений и правонарушений, о необходимости быть внимательными и проявлять терпимость по отношению друг к другу. Детям напомнили о вреде употребления алкогольной и табачной продукции, а также об опасности употребления наркотических средств и психотропных веществ.

Ирина Владимировна сделала акцент на том, что у каждого есть возможность самостоятельно выбрать свой жизненный путь, и очень важно при этом не совершить ошибок. Сотрудник полиции подчеркнула, что за любое правонарушение подросток ставится на учёт, после чего за ним и его семьёй осуществляется контроль, проводятся регулярные профилактические беседы. Кроме того, необходимо будет периодически приходить к инспектору по делам несовершеннолетних в отдел полиции. Постановка на учёт, даже в юном возрасте, может навредить при выборе места работы. Одновременно детям разъяснили необходимость обращения к родителям, учителям и в полицию в случаях противоправных действий в отношении них или их товарищей.

Юрисконсульт городского отдела полиции предложила ребятам решить задачи с описанными правонарушениями и выбрать правильный ответ. Вместе с учащимися она подробно обсудила каждую предложенную ситуацию. В завершении встречи школьники пообещали беречь себя и соблюдать законы.

– Знакомство с российским законодательством значительно расширит кругозор школьников и, возможно, в определённый момент убержёт их от необдуманных поступков, – отметила Ирина Умнова.